Lotic 112 Yo conogimen Jeuts, (§3.2)

— 4
Jﬁé@m{f//w sevis (88, LI)
/HW%G @m@mé 3€20 4 21,25 26 JJBL/

b Fhis aveso Ty s A e e 5.
Ml Zrwcsr s of §TH, st §ES.

o .
- {;\w/ /’;"‘fi’wa:‘;w’\m—f . z ' Q ke a. _.é'}wC/v\_,;Z,{? .,LU”l:Tf{/\ O\r [ SM ML}
e e e , . L4 /‘yw\( f’""?’e’

I (/ﬁé/ i f;/k) %f/ua L,m////waod aé&r.cuw wy/awf’/w& 7[
gi,ma (170, Fa Za, e [Torde bt covenge
gt /ér 0/

|

ey Lat

/Qﬁ/ﬁ:‘i@” qu C""“”/g}? o= Q. € b,
Z 5 i
K Q@W‘fmg}o y do cloeo & A

je =y AN ‘
s 2 - =
OZ 4 Ay Acreglo, dor AEeo 'ék—_
o= ' " e
n N
A = ‘
(/éédl Za = O{i ’MUM - C{[C {“ 2:: !Ok.
K=y =y
by ty
O\,f'q?_{“""{"a‘r\ b[#i}’?"“‘éljh

' ) f 2
Ci ( Lrrvrciots s < — o S 3
K U 5 Vi k4 5 Kz Pl ,4?_ CWW‘&&@_

K = Je =




& Od / ! ; “‘/
//ﬂu el . o Arsvid s

- %"_— . u f; . A
K=3 ) ” }zp P fémw’[j wé;_
ﬁuﬂz K/L[ . > __)[_<_L Lo Lo /’f/ &(//(/@077/2@ -' 077‘%?, %( &% %’/7[

Lt Lfagin Tt Q) b, 70, Seppea

i 0 ) s LA 0 oo, Pl

K—=e0 b

o oo s, 7 7. .

2 JD /j‘,ff,i R A ¢ o ,écff/;’i W .
A %y/ ﬁ , L b &

k=i k=1

00 / ]
= ! Lz
é; " Z KZ S %‘LJ //W __fgya__j ,,,,,,,, _ - / s _‘_-—%:——m—m_. — l]
T k=3 K—>0o0 // k00 K&=S T
e 2
o7 oo
- | Z -- r
,J—@ /e}:’—‘-é:mé/b Z //!C'1 Cmm/wﬁzi-é’é £/ , Ao c:f(-(ﬁ-i"- y Kz ¢
:* ! K =

il Sbicd LCT5 Frsha V) vahe |20 [
W-/w/ —-l—-L,< <3 P AN (—N?Jc‘-q\:‘f( L)
L// Z///i)ék el Z(ﬁﬁ) by mv%g/@//w/

’“ﬁ ”/ Wé fe &Wm oLes




@,&M/é/ﬂf qu 2 b,  whew %,Lk Con be <o.

() Co
Cﬂ /{//ﬁ’% CO%WL/LO}/Q, 2— (O( e 1 Lji < } Coprenipld 71"'@ Z Qe T 2 f;k
-, ¢ Y= K=y

(/ s comigs sed f ool 2’ ORI

;é C% %Wf/ /aﬂk duwuva(c L{w \/J{' ot Jv”v’ Codly Z"ﬂf' /AWW /_/Wj

JWIN, Jf/u,éa [%%,w%@ ]

e e e T

ko z / [ ! I
e B L R L
K= 0 Lf

I

o0
Z(‘I)kﬂ_j_
K= <
= nd = 0.693/47.,
%@cﬂwf gt M"‘“///Z"/VZ‘Z gl

p— qo*.ql__f_ Q_Z __qz)_f_,




_. | y
;/jw pode. O < ) =
ﬂ ql:-néq\g\ ’QJLO.JQ/Q \17/0 M

/éolw(/ q prt =
=0 J HL‘M"‘- Z (- ) k@{ k. C.z;f}—'i/a.-*i’/-w% ey

k=00
<=

é o s e Zo it el oyl

( .
! QAAO{,@WM»M/?)—"—@G ad k — <

T, 7
| 0o y N '
Too ad- Z (-1)" L Sp= S (0L
- = ~ k=1 K<
=
pory _ { —
S" | S:J, - ) B /?- - /2,
— /; = _
53"‘ Sz+é = 5/(0 =, 33%.., Sl_{ - S\%"‘%/ = %: O.S%%g
— | . 2% ¢
= /- 4F = 7823 S =S¢ /6 = == =000
Sg= S+ )% — o

lm ]l = Os 6?3/7%,, .




